

# 过往行人频陷施工回填区

## 回填土太松软如同沼泽，市民希望设警示牌或围栏

本报96706热线消息

(见习记者 胡修文) 泰城岱宗大街和凤台路交会处附近，一工程结束后施工人员用泥巴回填了施工区，但由于土质松软，行人稍不注意就会陷进去。附近居民称，一天有三位市民不慎陷进了土质松软的回填区。

7月13日，泰城唐家庄

小区市民周先生拨打本报热线反映，12日下午，他领着孩子路过凤台路和岱宗大街交会处附近时，他5岁的儿子陷到路旁边一块工程回填区域，转眼间，他儿子腰部以下就陷到了泥土里面。13日11时许，记者在周先生反映的地点看到，一条深约4米的坑已

经沿着凤台路挖开，坑底下铺设了管道，其中有一段坑已经回填。回填区域宽约5米，长约15米，回填区表面有不少脚印和小坑。记者尝试着将一只脚轻轻地放在回填区表面，左脚立刻就陷了进去。记者发现，该回填区表面的土虽然是干的，底下全

淤泥。市民周汝国说，12日下午，他领着孩子经过该区域时，孩子一下子就陷进去了，吓得哇哇叫，费了好大的劲才拉出来。“这简直就是沼泽地，太危险了！”附近一家超市的老板李女士说，已经有好几个市民经过该区域时陷了进去，几天前有一位中年人胸部以下都

陷进去了，在好几位行人的帮助下才爬了出来。如果在晚上的话，后果不堪设想。附近居民孙健说，这块回填区已经填了20多天了，当时回填的土就是泥巴，前几天下雨又流进去不少水，底下都是淤泥。“有的市民图方便从回填区上面经过，一不小心就陷进去

了。12日就有三名市民中招。”孙健说。

记者联系了东关村工作人员张义民，他告诉记者，该区域属于东关村管辖，但不清楚具体负责施工的单位，所以也没有过问。附近居民希望相关施工单位能尽快设置警示牌或者围栏。



### 救助受伤男孩

7月13日6时许，聊城籍9岁男孩在岱顶看完日出下山时，在升仙坊处踏空从台阶上滚落，左手手腕骨折，身体多个部位刮伤。泰安市公安消防支队泰山中队救援官兵接到报警后，迅速赶到现场进行救助，并将其送至医院接受进一步治疗。

本报通讯员 范守信 蒋韩 摄

每次开车都很谨慎咋还超速呢？

## 一司机质疑马路测速仪

本报96706热线消息(记者

李虎 王倩) 泰城一女驾驶员6次违章中有4次是超速，她对交警部门马路测速仪的计量准确性产生怀疑，遂向交警部门讨说法。交警部门回应，泰城21个测速点的测速仪都已经过质监部门检验，应该不会出现计量差错。

“泰山大街松园小区测速点的限速是每小时60公里，按照违法记录上的显示，我超速30%以上，罚款200元。但我觉得这个超速数据有问题，因为我平时开车挺注意速度，不可能超速这么多。”13日，泰城市民李娟(化名)拿着违法记

录向记者说，因为最近网上查不到车辆的违章记录了，她请朋友帮忙到泰安市交警支队的业务大厅把她的违章记录打印出来，看到违章记录后她吓了一跳，从今年1月16日到5月1日，她竟有6次违章，其中4次是超速，最重的一次处罚200元。李娟说：“我平时开车一直很小心，根据经验，我觉得交警部门的测速仪有问题。”

记者与李娟来到泰安市交警支队咨询，工作人员调出李娟当时的违法视频。视频画面显示，李娟在泰山大街松园小区测速点的时速是81公里，此地的限速值

是每小时60公里，确实超速30%以上。

13日下午，记者拨通了泰安市交警支队科技科曹科长的电话。曹科长介绍，按照国家规定，测速仪每年都要进行定期检验，泰城21个测速点的测速仪器都已经被进行了检验，计量数据应该没有问题。

泰安市质监局计量所工作人员说，如果李女士不相信交警部门的说法，可以通过拨打12365热线电话的方式提出申请，质监部门将派出执法人员对交警部门的测速仪器进行稽查。

## 喝了一斤白酒 还敢开车回家

本报96706热线消息(记者 王倩 通讯员 朱磊)

泰安一司机与朋友喝了一斤多白酒后开车回家，开出不久就被查住，经检测其血液内酒精含量达到了392mg/100ml，是泰安市交警部门查获的驾驶员中血液酒精含量最高的。

据介绍，7月10日晚，泰安交警支队直属一大队民警在东关岗以及温泉路路口开展涉牌涉证第二次集中整治。民警陈建国、徐传林在东关岗对过往车辆进行例行检查，21点左右，一辆面包车在看到执勤的民警后突然调头。由于车流量较大，驾驶员调头不顺利，民警立即上前检查。驾驶员拒

不开门配合检查，围观群众越来越多，民警劝驾驶员，先将车停在路边，然后接受检查。劝了半个多小时，驾驶员才打开车门，一股浓烈的酒味扑鼻而来。

民警对驾驶员进行了酒精含量检测，结果让民警大吃一惊：驾驶员血液内酒精含量竟然达到了392mg/100ml，是泰安市交警部门查获的醉酒司机中血液酒精含量最高的一名。据了解，这名驾驶员与朋友聚会，他喝了1斤多白酒，但意识还清醒，于是开车回家。

该驾驶员受到了拘留15天、罚款1500元、驾驶证暂扣6个月的处罚。

## 女子夜贴小广告 被城管逮个正着

本报96706热线消息(记者 王颜 通讯员 赵为民 谢中社) 因急着将住房出售，一妇女晚上骑着电动车往路边电线杆上张贴小广告，被巡逻的城管执法人员抓个正着。

10日晚8点30分左右，上高执法所执法人员巡查中发现一中年妇女骑着电动车穿梭在唐訾路和东岳大街之间。每路过一根电线杆，这名妇女就下车，从车筐里的包里拿出一张纸贴在电线杆上。该妇女的行为引起巡逻的城管执法人员注意，兵分两路从唐訾路的东西两侧进行跟踪。从唐訾路一直跟踪到东岳大街与唐訾路交叉路口东侧100米处的一根电线杆旁，原来该妇女在一路贴小广告。当该妇女再次张贴时，执法人员上前亮明身份。执法人员从妇女所骑电动车车筐里搜出大量未贴完的小广告。

**突发  
新鲜  
感人  
事**  
**24小时新闻热线  
96706**  
**Q Q : 1004479244**  
**论坛:  
bbs.q1wb.com.cn**